证券代码: 000888 证券简称: 峨眉山A 公告编号: 2023-27

峨眉山旅游股份有限公司 关于实施金顶索道改造提升项目的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

峨眉山旅游股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年7月17日召开第五届董事会第一百二十七次会议,审议通过了《关于实施金顶索道改造提升项目的议案》。公司拟以自筹资金投资35,018万元实施金顶索道改造提升项目。

根据《深圳证券交易所股票上市规则》及《公司章程》的相关规定,上述事项将提交 2023 年第二次临时股东大会审议。本次交易不构成关联交易,亦未构成重大资产重组。

二、改造提升项目基本情况

- (一)项目名称: 峨眉山旅游股份有限公司金顶索道改造提 升项目
 - (二)项目业主方: 峨眉山旅游股份有限公司。
 - (三)项目总投资:该项目总投资 35,018 万元。(含工程

建设、索道设备采购、预备费等相关费用)

- (四)资金来源: 自筹。
- (五)建设期:18个月。
- (六)地址: 峨眉山景区。
- (七)改造提升项目内容:项目包括新建2号客运交通索道 1条,更换3号客货两用交通索道支架3座,及相关配套附属设施。
- (八)预期效果:提升金顶索道运力,缓解景区交通压力, 优化完善旅游服务功能。

三、拟改造提升项目的可行性

公司经过充分的调研论证并聘请具有资质的第三方机构出具《可行性研究报告》,详细论证了该项目建设的可行性和必要性。本项目的建设符合国家《"十四五"旅游业发展规划的通知》和《四川省"十四五"文化和旅游发展规划》,项目选址合理,自然条件、基础设施条件良好,符合国家相关政策。结合景区和公司实际情况分析,该项目具有较好的社会效益和很好的经济效益,符合景区建设需要和公司长远发展规划。该项目具备基本建设条件,在工程技术上可行。

四、提升改造项目的目的、存在的风险和对公司的影响

(一)项目目的

该项目的实施可提升金顶索道运力,保障金顶旅游接待和物资运输,缓解金顶片区交通压力,优化完善景区旅游服务功能,提升游客体验感。

(二) 存在的风险

- 1.国家宏观经济政策和行业政策的调整,可能使项目业主经济效益受到影响。
- 2.因项目位于峨眉山景区高海拔地区,环境和外部因素的不确定性可能导致工程施工本身的进度、质量、安全等风险。
- 3.项目尚需获得相关部门的审批,能否取得相关审批以及最 终取得审批的时间存在不确定性。
 - 4.该项目还面临运营管理、内部控制等其他风险。

(三) 对公司的影响

公司现金流充足,以自筹资金实施金顶索道改造提升项目,不影响公司正常经营。该项目符合公司的长远规划和发展需要,不存在损害公司及全体股东特别是中小股东利益的情形。项目建成后,可以有效缓解金顶片区交通压力,提升金顶片区游客接待量,提升游客游览体验。

公司将密切关注项目进展,积极防范和应对风险,根据有关规定及时履行信息披露义务。敬请广大投资者谨慎决策,注意防范投资风险。

五、备查文件

- 1.第五届董事会第一百二十七次会议决议;
- 2.金顶索道改造提升项目可行性研究报告。 特此公告。

峨眉山旅游股份有限公司董事会 2023年7月19日